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LICITAŢIE DE PROIECTE CU FINANŢARE NERAMBURSABILĂ PRIN INTERMEDIUL 

PROGRAMULUI IPA DE COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ ROMÂNIA – SERBIA 

 

Secretariatul Tehnic Comun din cadrul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timişoara 

alături de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Locuinţei anunţă lansarea licitaţiei de proiecte pentru 

obţinerea de fonduri europene nerambursabile  prin intermediul „Programului IPA de Cooperare 

Transfrontalieră România – Serbia.”  Începând cu data de 30 aprilie 2009 cei interesaţi de acest program 

de cooperare transfrontalieră pot obţine amănunte accesând paginile de Internet: www.romania-

serbia.net sau www.brct-timisoara.ro sau contactând serviciul Help Desk de la sediul BRCT Timişoara, str. 

Proclamaţia de la Timişoara nr. 5, jud. Timiş, România, Tel 0356-426360; Fax 0356-426361; e-mail: 

ipacbc@brct-timisoara.ro    

  

Uniunea Europeană a alocat pentru această licitaţie 10.419.132 €, ceea ce reprezintă 85% din valoarea 

proiectelor, la care se adaugă un procent de 15% prin cofinanţare naţională. Exclusiv pentru beneficiarii 

din România, cofinanţarea naţională va fi susţinută de Guvernul României (13%) şi beneficiarii Programului 

IPA de Cooperare Transfrontalieră România – Serbia (2%). 

 

Potenţialii beneficiari ai acestui program pot fi autorităţi regionale şi locale, ONG-uri, asociaţii non-profit, 

universităţi, institute de cercetare, etc. şi trebuie să provină din judeţele Timiş, Caraş-Severin, Mehedinţi 

şi districtele Banatul de Nord, Banatul Central, Banatul de Sud, Branicevski şi Borski din Serbia. Pentru 

realizarea unui proiect trebuie să existe minim doi parteneri, dintre care unul obligatoriu din România şi 

unul din Serbia, din zonele eligibile. 

 

Proiectele care vor participa la licitaţie trebuie să se înscrie într-una dintre cele trei axe prioritare ale 

Programului  IPA  de  Cooperare  Transfrontalieră  România – Serbia: 1 - Dezvoltarea economică şi socială, 

2 - Mediul şi pregătirea pentru situaţii de urgenţă, 3 - Promovarea activităţilor „people to people.”   

Termenul limită pentru depunerea dosarelor este 29.07.2009, ora 17.00 (ora României), la sediul BRCT 

Timişoara. 

Anca LOLESCU,  
Director Executiv - BRCT Timişoara 

Contact: 
Carmen HOMOROGAN – Şef Birou Resurse Umane şi Comunicare 

Tel: 0756106189; email: carmen.homorogan@brct-timisoara.ro                 Data: 29 Aprilie 2009 
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